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选择填空(单选题)

1、IS-LM模型是说明物品市场与货币市场同时达到均衡时，_决定的模型。

正确答案：1.国内生产总值与利率

2、IS曲线是描述物品市场达到均衡时，与_之间存在着反方向变动关系的曲线。

正确答案：1.国内生产总值利率

3、LM曲线是描述货币市场达到均衡时，_与_之间存在着同方向变动关系的曲线

。

正确答案：1.国内生产总值利率

4、M=通货+（）M₂=M+（）。

正确答案：1.商业银行活期存款

2.定期存款与储蓄存款

5、按当年价格计算的国内生产总值称为,按不变价格计算的国内生产总值称为

正确答案：1.名义国内生产总值实际国内生产总值

6、奥肯定理表明了失业率与实际国内生产总值增长率之间是方向变动关系。

正确答案：1.反

7、边际储蓄倾向是指增加的储蓄在增加的中所占的比例。

正确答案：1.收入

8、边际进口倾向是指增加在增加中所占的比例。

正确答案：1.进口国内生产总值

9、边际消费倾向是指增加的消费在增加的中所占的比例。

正确答案：1.收入

10、边际效用递减规律可以用两个理由来解释：第一、;第二、物品本身用途的

多样性。

正确答案：1.生理或心理的原因

11、边际效用是指某种物品的_每增加一单位所增加的满足程度(效用)。

正确答案：1.消费量

12、不同的人对风险的态度不同，可以分头



正确答案：1.喜爱风险、厌恶风险、风险中性

13、财政赤字就是政府收入支出。

正确答案：1.小于

14、财政政策的主要内容包括与税收。

正确答案：1.政府支出

15、产品差别是指产品在质量、牌号、形式、包装等方面的差别。

正确答案：1.同一种

16、成本不变的行业是指这种行业中各企业的成本不受整个行业产量变化的影响

。

正确答案：1.长期平均

17、成本加成法就是在估算的的基础上加一个固定百分率的利润。

正确答案：1.平均成本

18、乘数的大小取决于

正确答案：1.边际消费倾向

19、出口与进口之差称为或。

正确答案：1.净出口贸易余额

20、创新是指企业家对实行新的组合。

正确答案：1.生产要素

21、从投资的角度看，总需求之所以与物价水平成反方向变动，是因为物价水平

上升，实际货币量利率投资总需求。反之，则相反。

正确答案：1.减少上升减少减少

22、错觉理论是指的变动会使企业在短期内对其产品的市场变动发生错误，从而

作出错误决策。

正确答案：1.物价水平

23、单个经济单位是指组成经济的最基本的单位：

正确答案：1.家庭与企业

24、当边际效用为时，总效用是增加的；当边际效用为零时，总效用达到最大；

当边际效用为_时，总效用减少。



正确答案：1.正数负数
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